

交換留學生活(前期)

廖芷萱(台灣, 政治大學)

來到茶大已經過了四個月，回顧前期的留學生活，四月剛來的時候還有點寒冷，第一次一個人住也不太適應。第一次去學校和導師見面的時候剛好認識了同一個導師的韓國同學，新生說明會的時候巧遇當時還不是很熟的學妹，不過他鄉遇故知當然馬上就變熟了，之後也有順利地交到其他國家的朋友。雖然剛開始的一個月有很多不懂的事情，但新的生活很新鮮也很有趣。



進入五月就是期待已久的黃金周，和同樣來日本交換的朋友一起去了靜岡玩，第一天雖然整個睡眠不足，但是去了很多地方非常好玩。之後參加了學校的和服教室，從來沒有穿過和服，我覺得是很棒的經驗。月中的時候，高中的朋友來東京玩，帶她去了我最常流連的池袋逛了一圈，吃了拉麵也買了一堆東西。周末的時候和韓

國的朋友去了淺草的三社祭，第一次體驗日本的祭典，還有許多像攤販一樣的屋台，整個活動非常的熱鬧。月底時候和學妹去了品川水族館，之前就一直很想去日本的水族館，總算有機會去了。



六月當然也去了很多地方，月初的時候參加了國立劇場的歌舞伎鑑賞教室，真的是很難得的機會，非常感謝學校提供名額。六月有很多聚餐，尤其是韓國的朋友很常招待我他們自己做的韓國料理，手藝真的很不錯。月底的時候找了打工，第一間面試雖然失敗了，不過幸運地面試第二間馬上就被採用了，剛開始工作的時候當然滿

緊張的，不過現在已經慢慢適應了。

七月大概是來這裡之後最忙的一個月，有很多報告，最後一個禮拜還有期末考，雖然很忙，但也過得相當充實。參加了學校辦的國際交流活動，也跟朋友去吃了印度料理和韓國料理，月中的時候還去了靖國神社的祭典和隅田川花火大會。雖然

有很多報告和考試，不過我想正因為忙碌，所以才要好好享受吧。